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遺品整理に関する情報サイト「遺品整理のススメ（https://ihinseirinavi.com/
）」は、遺品整理業者への依頼経験がある30代～60代の男女50人を対象に、業者選びのポイント
や実際に利用した感想に関するアンケート調査を行いました。

■調査結果
1．業者選びの決定打で最も多かったのは「金額が安かったから」
2．最も多かった料金帯は「5万円～10万円」
3．体験後の感想は「やや満足」が1位

▼本サイトのページ：【50人へアンケート調査】遺品整理業者を利用して満足できた？体験者の
生の声を紹介
https://ihinseirinavi.com/questionnaire-for-ihinseiri/

【調査概要】
調査対象：30代-60代の男女
対象人数：50人
対象地域：日本全国
調査方法：インターネット調査
調査期間：2021年9月8日  ～2021年9月23日  
調査目的：遺品整理業者の利用体験の傾向を調査

※本調査結果やグラフ、データをご利用いただく際は、必ず「遺品整理のススメ調べ」とご明記
ください

Generated by ぷれりり・プレスリリース
https://www.prerele.com

https://www.prerele.com/releases/detail/32317
https://www.prerele.com/releases/detail/32317
https://ihinseirinavi.com/
https://ihinseirinavi.com/questionnaire-for-ihinseiri/
https://www.prerele.com/releases/date_list/2021/09
http://www.google.com/calendar/event?action=TEMPLATE&dates=20210908%2F20210909&text=%E3%80%90%E9%81%BA%E5%93%81%E6%95%B4%E7%90%86%E3%81%AE%E3%82%B9%E3%82%B9%E3%83%A1%E3%80%91%E9%81%BA%E5%93%81%E6%95%B4%E7%90%86%E6%A5%AD%E8%80%85%E3%81%B8%E5%AE%9F%E9%9A%9B%E3%81%AB%E4%BE%9D%E9%A0%BC%E3%81%97%E3%81%9F50%E4%BA%BA%E3%81%B8%E3%82%A2%E3%83%B3%E3%82%B1%E3%83%BC%E3%83%88%E5%AE%9F%E6%96%BD&details=https%3A%2F%2Fwww.prerele.com%2Freleases%2Fdetail%2F32317
https://www.prerele.com/releases/date_list/2021/09
http://www.google.com/calendar/event?action=TEMPLATE&dates=20210923%2F20210924&text=%E3%80%90%E9%81%BA%E5%93%81%E6%95%B4%E7%90%86%E3%81%AE%E3%82%B9%E3%82%B9%E3%83%A1%E3%80%91%E9%81%BA%E5%93%81%E6%95%B4%E7%90%86%E6%A5%AD%E8%80%85%E3%81%B8%E5%AE%9F%E9%9A%9B%E3%81%AB%E4%BE%9D%E9%A0%BC%E3%81%97%E3%81%9F50%E4%BA%BA%E3%81%B8%E3%82%A2%E3%83%B3%E3%82%B1%E3%83%BC%E3%83%88%E5%AE%9F%E6%96%BD&details=https%3A%2F%2Fwww.prerele.com%2Freleases%2Fdetail%2F32317
https://www.prerele.com

